



#吃货的春天#

10:06 南京人民好口福 有条马路可以吃

@江苏身边事:【南京有一条“可以吃的沥青马路”】马路是红色的不稀奇,但这种彩色沥青颗粒竟然可以放进嘴里,像口香糖一样嚼,这样的路面材料您见过吗?这几天,南京经济技术开发区首条彩色沥青路面在恒通大道非机动车道上开始铺设,灰色的路面变得亮丽起来。这条彩色路的材料,就可以吃。



14:06 有吃货先下手了

@箱子鱼:不是每条野路都有香椿,不是每个香椿都在等你。手指粗的树枝,已经被掐过一次了。剩下的头还是给你留下吧。不是我不想吃,是因为这么点也不够塞牙缝啊!



07:14 排了30分钟队 领到免费早餐

@Curly_Y:迈皋桥的麦当劳领个免费汉堡要三十分钟……要上班的孩纸伤不起呀……

网友们的神回复

@山中鱼人:见过重口味的,没见过这斯,惭愧啊!
@Z-Ant最后一只蚂蚁:虾米味道?
@Page_H:记得带着酒。
@江宁公安在线:南京人民以后不缺口香糖了,为保持路面平整请大家不要随意吃路……
@杨肖恩:请不要误导,新闻链

接里说可以咀嚼,没有说可以吃(吞咽)。另外被踩来踩去的大肠杆菌也不知道有多少。
@莫奈的天边:然后没几天就被人吃完了,不要忽视吃货的力量。
@唐葫露:@刘烨 如果你留言,我就立刻去南京把这条路吞了~~~

@生态太仓:老哥,这路面两天之后又恢复坑坑洼洼了。
@nj2046-芬琳南京:不是沥青可以嚼,而是我们平时吃的口香糖其实和沥青就是一家子。
@将二进行到底x_x:哈哈,南京人民好口福!
@高级白:给铺几米蓝莓味儿的呗……

16:01 一碗菊花脑(láo)汤 道不尽家乡味

@乐活南京:菊花脑(láo)蛋汤。南京民间流行一句谚语:南京人,求不老,不吃鱼肉爱吃草,枸杞芦蒿菊花脑。碧绿碧绿的汤水里再漂着些嫩黄的蛋花,喝上一口,那一股奇特的清凉便从舌尖上开始蔓延,一直漫润到心里。来碗菊花脑蛋汤,记住最好鸭蛋,去火的哎!

@这是一个傻姑娘:大爱啊!!小时候奶奶最爱让我吃这些了,现在越来越喜欢了。
@渺然芥子:一直在想念家乡南京的野菜。
@明小敏e:我家后院就有好多,和野草一样,疯长啊~就我家有~哈哈
@火腿歪歪脖:我最喜欢喝菊花脑汤了!
@王克任:枸杞芦蒿外地都有,包括鸭血粉丝……唯独不见菊花脑,春节返乡急,竟没有带些种子来……
@小章718:一年三百六十五天喝这汤我都不会厌倦。深圳鲜有见到,超市里已经卖到20

块钱一斤了,还老得掐不动。好想念家乡的这口汤……
@showme毛毛:我妈给我带了一包菊花脑的种子到成都,可惜我没把地凿开,没种。



前日,来自建邺区的陈先生带着一面鲜红的锦旗,来到南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心,送给该中心丁学刚主任,对丁主任表达了内心的感谢。原来,一年多来,陈先生因早泄问题四处求医,最后是南京建国男科医院的规范治疗让他迎来了属于自己的春天。我们在该院门诊大厅看到,像这样的锦旗还有很多,该院专家表示,每当看到这些锦旗,更坚定了自己更好地为患者服务的决心。

张弛



星期一

18



你我共同书写的南京生活日志

即日起,我们每天从见报的微博中选出注目率前三名,给予每位博主价值40元的体彩即开票“黑旋风”。快登录新浪微博@多拉C蒙哦。

12:36 据说这是 南京最早的出租车



@离天很近:南京最早的的士,东方公司就是靠这个起家的,不知道这车现在还在不在?

@夏季先:那时候叫“小老鼠”。
@南京发布:也有人叫它“放屁虫”。
@金陵勇智:小时候见过,还有点印象,南京人叫“地老鼠”,开起来后面蓝烟直冒,大本营就在太平北路现在1912的马路旁。
@勤奋云飞扬:上海叫乌龟车,在刚发动起步的时候,只要两个小孩就可以拉住它,不让它开走。等驾驶员气急败坏走下车,小孩就跑开了,等他一上车,又拉住它,不知道南京的司机有没有碰到过这样的事。
@生动兰:当年南京人接产妇新生儿回家才舍得自费坐的。

你的“性福”能走多远?



案例回顾

结婚一年多,老婆居然还是处女

丁学刚为我们讲述了发生在陈先生身上不可思议的故事。原来,陈先生结婚一年多,老婆竟然还是处女,听到这里,我们充满了惊讶。这到底是怎么一回事呢?丁主任介绍,在了解病史时知道,陈先生平时能正常勃起,但一接触到异性身体就莫名其妙地无法控制自己,还没开始就匆匆收场,结婚一年多来都无法过正常性生活。

起初陈太太心里虽有想法,但又想可能是由于操办婚事太累了,便也没当回事。可经过一段时间形影不离的相处,夫妻生活质量还是没有丝毫改善,每次都是草草结束。渐渐地,陈太太开始有了怨言,甚至表达出了后

名医出手 规范治疗,早泄患者迎来性福春天

饱受疾病折磨的陈先生向朋友诉说了自己的苦衷,没想到,就是这一次倾诉,为陈先生找到了新的希望。原来,陈先生的这位朋友也有这种难言之隐,后来在南京建国男科医院通过手术疗法治好了,现在夫妻生活非常完美。朋友说该院专家阵容强大,而且专业技术一流,劝他赶紧到南京建国男科医院接受规范治疗。

在南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心,丁学刚主任与陈先生详细交流沟通后分析,由于陈先生曾接受过早泄手术,可能由于医生只是凭经验诊断,未确诊就实施了手术,无法准确找到敏感神经进行有效的分离,所以达不到预期效果。之后,

丁主任为陈先生做了阴茎背神经敏感度测定及相关检查,确诊其属于原发性早泄(即神经敏感型早泄)。

在严格筛查其各项指标符合手术指征后,丁主任为其制定了一套适合的“宋氏脱敏早泄治疗术”手术方案。陈先生觉得这次的检查流程比以往任何一次都规范,欣然接受手术。

一个月后,陈先生来院复诊,检查各项指标显示术后恢复良好。他兴奋地为丁主任送来了一面锦旗,于是出现了本文开头的一幕。陈先生表示,现在他与妻子的性生活非常和谐,已经在准备孕育宝宝了,他连连称赞:“是建国男科医院的规范治疗拯救了我!”

春季男科疾病自查

- 尿频、尿痛、尿道灼热
- 尿急、尿等待、排尿不畅
- 尿不尽、尿分叉、尿滴白
- 下腹、腹股沟、腰骶疼痛
- 会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛
- 尿道口流脓、红肿、分泌物增多
- 偶尔感觉尿道像蚊虫咬感并伴有微痒
- 会阴及阴囊潮湿、瘙痒
- 生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱
- 阴囊肿大、疼痛
- 阳痿、早泄、射精痛
- 逆行射精、血精
- 性功能减退、神疲乏力、房事过快
- 阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 包皮过长或龟头不能外露

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题;如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。

摘自《男性生活》

看男科
到建国

专业值得信赖

南京建国男科医院

——男人自己的医院——



电话:025-52238888

地址:长乐路238号(武定门旁)